
Ekran początkowy konfiguracji 
jednostek wewnętrznych

Wybierz „System Split”

Design SimulatorKonfiguracja początkowa



Ekran wstępnej rejestracji 
jednostki wewn. – zewn.

Design SimulatorKonfiguracja jednostki zewnętrznej

Wybierz „Jednostkę 
wewnętrzną”

Naciśnij aby edytować jedn. wewn.
Naciśnij aby skopiować jedn. wewn.
Naciśnij aby skasować jedn. wewn.

Metoda doboru jednostki wewnętrznej – zewnętrznej (1/4)



Design SimulatorKonfiguracja jednostki zewnętrznej

Wprowadź kryteria projektowe. Jeżeli nie znasz warunków 
projektowych, wprowadź wartości nominalne, tj. „27C” dla 
chłodzenia i „20C” dla grzania.

Wybierz czynnik chłodniczy

Funkcja informacji o modelu

Wybierz typ jednostki wewnętrznej

Wybierz model jedn. wewn. – zewn.

Podaj wymaganą wydajność

Metoda doboru jednostki wewn. – zewn. (2/4)

Pole komentarzy. (Maks. 10 znaków)
Dowolność opisu. (Np. : 1piętro biuro)

Wybierz tryb pracy

Pole wpisywania preferowanej nazwy jednostki

Dla niektórych modeli można zmienić 
średnicę rur



Design SimulatorKonfiguracja jednostki zewnętrznej

Wprowadź wartość „Czynnej długości orurowania” 
oraz „Różnicy wysokości”. Wybierz pozycję jedn. 
zewn. w stosunku do wewn.

Wybierz ustawienia podstawowe

Wymagana wydajność – rzeczywista 
wydajność

Wybierz akcesoria opcjonalne

Podaj wymagany przepływ powietrza 
i zewnętrzne ciśnienie statyczne

Metoda doboru jednostki wewnętrznej – zewnętrznej (3/4)



Design SimulatorKonfiguracja jednostki zewnętrznej

(Przykład 1)
Miejsce montażu: 1piętro biuro 1
Typ: Zwarty kasetonowy
Pilot przewodowy
Temperatura projekt. 27C
Wymagana wydajność (TC) : 2.0kW (chł.)

(Przykład 1) (Przykład 2)

(Przykład 2)
Miejsce montażu: 2piętro sala konf.1
Typ: Kasetonowy
Pilot przewodowy
Temperatura projekt. 25C
Wymagana wydajność (TC) : 4.0kW (chł.)

(Przykład 3)

(Przykład 3)
Miejsce montażu: 2piętro sala konf.2
Typ: Przysufitowy
Pilot przewodowy
Temperatura projekt. 25C
Wymagana wydajność (TC) : 5.0kW (chł.)
Wymagana wydajność (SC) : 3.0kW (chł.)



Design SimulatorKonfiguracja jednostki zewnętrznej

Naciśnij „OK”

Podgląd specyfikacji jednostki 
zewnętrznej i wewnętrznej oraz 
zdjęcia urządzeń.

Metoda doboru jednostki wewnętrznej – zewnętrznej (4/4)



Design Simulator

Ekran informacji o modelu

Informacja o modelu (1/2)

Konfiguracja jednostki zewnętrznej

Kliknij ikonę „Informacji o 
modelu”



Design Simulator
Informacja o modelu (2/2)

Konfiguracja jednostki zewnętrznej

Możliwość wybrania 
jednostki wewnętrznej



Design Simulator
Konfiguracja pomieszczenia

Konfiguracja jednostki wewnętrznej

Naciśnij przycisk „Konfiguracja pomieszczenia”

Pojawi się ekran konfiguracji pomieszczenia 



Design SimulatorKonfiguracja jednostki wewnętrznej

Konfiguracja piętra

Dodaj piętro

Usuń piętro

Pojawi się ekran ustawień 
piętra

Naciśnij „Ustawienia piętra”

Możliwość dodania lub usunięcia piętra

Możliwość dodania piętra2



Design SimulatorKonfiguracja jednostki wewnętrznej
Konfiguracja pomieszczenia dla każdego piętra

Naciśnij „Dodaj pomieszczenie”

Dodaj lub usuń pomieszczenie

Usuń pomieszczenie lub 
piętro

Możliwość dodania 
pomieszczenia do piętra2

Dodaj pomieszczenie 
lub piętro



Design SimulatorKonfiguracja jednostki wewnętrznej

Konfiguracja elementów podglądu

Pojawi się okno konfiguracji

Wybierz „Konfiguracja elementów”

Możliwość ustawienia 
widoczności elementów

Jednostka prezentacji 
widocznych elementów

Wyświetlany 
element

Zaznacz elementy, które mają 
być widoczne

Jednostkę można 
zmienić wyłącznie 
dla powierzchni / 
osoby

Pozycje 11-18 mogą 
być dowolnie 
definiowane przez 
użytkownika

Zaznaczone elementy są 
widoczne
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